Bilsem ve Ozel Okul

Bursluluk Sinavlari

2.Siif Ad:
SEKIL YETENEGI Soyad :
Sinif: No:
Test-17
5. 7.
1. Sekil 2. Sekil 3. Sekil

Asagidaki sekillerden handisi yukarida
verilen sekil ile aynidir ?
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4. Sekil 5. Sekil

Yukarida verilen gekillerden iki tanesi benzer
Ozelliklere sahiptir.

Buna gore benzer 6zelliklere sahip olan
sekiller agagidakilerden hangisinde dogru
olarak verilmistir?
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C) 2ve4 D) 3ve2
6.

Yukaridaki seklin negatifi agsagidaki
sekillerden hangisinde verilmistir ?

v 2
@ O

C)

Yukaridaki sekil asagidaki sekillerden hangisi
ile birlesirse bir altigen olusur ?

A)M B) m
C)W D)%




